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суверенітету, територіальній цілісності, соціальному ладу, економічному 

розвитку, іншим важливим елементам духовної й матеріальної життєдіяльності; 

ступінь захищеності інтересів особистості, суспільства й держави від зовнішніх 

та внутрішніх загроз. Забезпеченню національної безпеки сприяє миролюбний 

характер взаємовідносин держави (народу, нації) з іншими державами 

(народами, націями). Зміцнення національної безпеки полягає в створенні умов, 

необхідних для надійного захисту інтересів держави і нації й успішне 

вирішення політичних, економічних, соціальних та інших завдань, які стоять 

перед ними. 
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ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО В УКРАЇНІ: 

ПРОЦЕС ФОРМУВАННЯ ТА РОЗВИТКУ ЗА ЧАСІВ НЕЗАЛЕЖНОСТІ 

Громадянське суспільство – це сфера взаємодії, спілкування та 

самоврядування індивідів на основі добровільно сформованих асоціацій.    

Особливості становлення громадянського суспільства в Україні у часи її 

незалежності є актуальною проблемою для нашої держави. Саме активність та 

розвиток громадських організацій та їх завзята діяльність спричинили розпад 

комуністичної системи та сприяли відродженню незалежності країни. 

Становлення громадянського суспільства в незалежній Україні відбувалося в 

три періоди.  

Перший почався з 1991 р. проголошенням Акту незалежності України. З 

цього моменту паралельно відбувалося відродження громадського життя й 

зароджувались різні погляди у суспільстві – плюралізм. Це був початковий етап 
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формування багатопартійності та створення мережі недержавних, громадських 

організацій.  

Другий етап у становленні громадянського суспільства почався з 1996 

року. В цей період теорія громадянського суспільства поєднувалася з досвідом 

розвитку інших країн, і сприяла демократизації суспільно-політичних процесів 

в Україні. Громадяни долучались до активної участі в процесах управління 

державою та у громадському житті. Характерним для цього періоду є 

використання засобів громадянського суспільства для зменшення необмеженої 

влади державних чиновників та реальний перехід діяльності інститутів влади на 

демократичні принципи функціонування 

Третій етап становлення громадянського суспільства розпочався у 2005 

році після “Помаранчевої революції”. Він характеризується зростанням ролі 

громадських інституцій, створенням різних концептуальних підходів до 

визначення стратегій суспільного розвитку, бачення діяльності владних 

структур та економічних засад в Україні. Його початком була парламентська 

реформа 2005 р., згідно якої Україна стала парламентсько – президентською 

республікою.  

Отже, проблема громадянського суспільства є надзвичайно актуальна і 

складна. Досвід незалежності України засвідчує, що ефективне функціонування 

політичної системи, нормальна робота економіки, добробут громадян можливі 

тільки в умовах існування громадянського суспільства та залучення 

громадських ініціатив до всіх сфер життєдіяльності суспільства. Ефективному 

розвитку громадянського суспільства буде сприяти утвердження незалежної, 

демократичної, правової держави та її інтеграція до європейського та світового 

співтовариства. Розвинене громадянське суспільство у свою чергу буде сприяти 

прогресивному розвитку українського суспільства. 
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СУЧАСНИЙ СВІТ І ЗАГРОЗИ НОВОЇ ВІЙНИ: РЕАЛІІЇ СЬОГОДЕННЯ 

Росія розв’язала повномасштабну війну в Україні, бойовики ХАМАСу 

несподівано напали на Ізраїль, а Південна Корея та Японія посилюють свою 

оборону через загрози ракет від Кім Чен Іна. З урахуванням цих подій не дивно, 

що у світі зростає тривога стосовно можливості виникнення нової світової 

війни. Політологи та аналітики розходяться у прогнозах – хтось говорить, що 

людство на крок від Третьої світової; хтось навпаки скептично до цього 

ставиться. 

Війна в Ізраїлі залишиться локальним воєнним конфліктом і навряд чи 

запустить більш глобальні бойові дії, вважає політолог. На Ізраїль ще можуть 

спробувати напасти Сирія та Іран. У решти країн більш-менш нормальні 


